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УЧЕБНЫЙ ПЛАН
МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО  ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «КРАСНОПАРТИЗАНСКИЙ ДЕТСКИЙ САД» АЛЕЙСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ НА 2014-2015  УЧЕБНЫЙ ГОД

                                                Пояснительная записка
     Учебный план на 2014-2015 учебный год разработан в соответствии с: 

- Законом Российской Федерации от 29.012.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
- Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.1. 3046-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений».
- Письмом Министерства  образования и науки Российской Федерации от 31.05.2007 № 03-1213 «О методических рекомендациях по отнесению дошкольных образовательных учреждений к определенному виду»;

- Положением о лицензировании образовательной деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 16.03.2011 г. № 174;

- Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23.11.2009 № 655 «Об утверждении и введении в действие федеральных государственных требований к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования»;

           - Инструктивно-методическим письмом Министерства образования РФ № 65/23-16 от 14.03.00г.  «О гигиенических требованиях к максимальной нагрузке на детей дошкольного возраста в организованных формах обучения»;

\
Учебный план МКДОУ «Краснопартизанский детский сад»  общеразвивающего  вида является нормативным актом, устанавливающим перечень образовательных областей и объём учебного времени, отводимого на проведение непосредственно образовательной деятельности.
В учебном плане предложено распределение количества непосредственно образовательной деятельности, дающее возможность ДОУ   строить учебный план на принципах дифференциации, с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей. 

       Учебный план состоит из инвариантной (обязательной)  части. Инвариантная  часть обеспечивает выполнение обязательной части основной общеобразовательной программы дошкольного образования. 

Объем учебной нагрузки в течение недели определен в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями  к устройству,  содержанию  и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений.
В учебный план включены четыре направления, обеспечивающие физическое, познавательно-речевое, социально-личностное и художественно-эстетическое развитие детей. 

Каждому направлению соответствуют определенные образовательные области:

- физическое направление – «Здоровье», «Физическая культура».

- познавательно-речевое направление – «Познание», «Коммуникация», «Чтение художественной литературы»;

- социально-личностное направление – «Безопасность», «Социализация», «Труд»;

- художественно-эстетическое направление – «Художественное творчество», «Музыка»;

Реализация учебного плана предполагает обязательный учет принципа интеграции образовательных областей в соответствии с возрастными возможностями и особенностями воспитанников, спецификой и возможностями образовательных областей.

Реализация физического и художественно-эстетического направлений занимает не менее 50% общего времени на непосредственно образовательную деятельность.

В соответствии с СанПиН  в середине года (с 01.02.по 07.02) для воспитанников дошкольных групп организовываются недельные каникулы, во время которых проводится непосредственно образовательная деятельность только эстетически-оздоровительного цикла (музыкальные, спортивные, изобразительного искусства). В дни каникул и в летний период иная НОД не проводится. В это время увеличивается продолжительность прогулок, а также проводятся  спортивные и подвижные игры, спортивные праздники, экскурсии и др.

Учебный план строится в соответствии с образовательной программой МКДОУ , разработанной на основе программы «От рождения до школы» под редакцией  Н.Е Вераксы.М.А.Васильевой, Т.С.Комаровой. 
В 2014-2015учебном году в ДОУ функционирует 1разновозрастная группа:

· 1 разновозрастная подгруппа для детей от 2-х до 4-х лет
· 2 разновозрастная подгруппа для детей от 4-х до 7 лет
Инвариантная часть реализуется через обязательную НОД, отводимую на усвоение основной программы.

     В инвариантной части учебного плана

· для детей младшего возраста –  11 НОД (165мин) в неделю, 

· для детей среднего возраста – 11 НОД (220мин) в неделю, 

· для детей старшего возраста – 14 НОД (350 мин) в неделю, 

· для детей подготовительной группы –  16 НОД (480 мин) в неделю. 

· средняя группа – 240 мин. (11+1НОД)

· старшая группа – 375 мин. (14+1 НОД)

· подготовительная группа – 510 мин. (15+2 НОД)

Таким образом, учебный план соответствует целям и задачам ДОУ. Предельно допустимая нагрузка, на каждого ребенка, соответствует санитарно-гигиеническим требования . 

Воспитательно-образовательный процесс условно подразделён на: 

· образовательную деятельность, осуществляемую в процессе организации различных видов детской деятельности;
· образовательную деятельность, осуществляемую в ходе режимных моментов;
· самостоятельную деятельность детей;
· взаимодействие с семьями детей по реализации основной общеобразовательной программы ДОУ.
.Воспитательно-образовательный процесс  включает в себя разные виды деятельности взрослого с детьми и самих детей. К ним относятся организованная образовательная деятельность, игровая, коммуникативная, продуктивная (изобразительная, конструктивная), двигательная,  познавательно - исследовательская (экспериментирование с реальными и символическими объектами), музыкально-художественная, элементарно-трудовая, чтение.

         НОД рассматривается педагогами и администрацией  МКДОУ как важная, но не преобладающая форма обучения детей.

  В педагогическом процессе активно используются здоровьесберегающие, социоигровые и интегративные технологии.

Физкультурно-оздоровительными и медицинскими услугами охвачены все дети МКДОУ. 

Детский сад работает в режиме пятидневной рабочей недели. Учебный год  начинается с 1 сентября заканчивается 31 мая. Учебный план предусмотрен на 32 учебные недели.
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